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ПРОТОКОЛ № 97
заседания Дисциплинарной комиссии

Ассоциации «Строители Подмосковья «ФЛАГМАН»

г. Электросталь 20 ноября 2023 года

Место проведения собрания: 144004, Российская Федерация, Московская область, г.
Электросталь, ул. Победы, д. 6, корп. 5.

Форма проведения – очное открытое голосование.
Время начала: 10 час. 00 мин.
Время окончания: 11 час. 00 мин.
Председательствующий на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации

«Строители Подмосковья «ФЛАГМАН» - Калинин Валерий Валентинович.

Из 3 (Три) членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации «Строители Подмосковья
«ФЛАГМАН» (далее – Ассоциация) для участия в заседании зарегистрировались и
присутствовали 3 (Три) члена Дисциплинарной комиссии Ассоциации:

1. Симонов Дмитрий Владимирович, Генеральный директор Общества с
ограниченной ответственностью «Темп-СК» (ИНН 5053031499);

2. Калинин Валерий Валентинович  – Исполнительный директор АСП
«ФЛАГМАН» – Заместитель председателя Дисциплинарной комиссии;

3. Шевчук Владимир Анатольевич, Генеральный директор Общества с
ограниченной ответственностью «СПЕЦТЕПЛОХИМСТРОЙРЕМОНТ» (ИНН 5053014782),
член Дисциплинарной комиссии;

Кворум для проведения заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации и
принятия решений по всем вопросам повестки дня имеется.

Секретарь заседания Дисциплинарной комиссии – Данилова Евгения Владимировна.

На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовал без права голосования –
Иванов Сергей Юрьевич – начальник Отдела контроля АСП «ФЛАГМАН».

Открытие заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации.

СЛУШАЛИ:
Председательствующего, который сообщил, что из 3 (Три) членов Дисциплинарной

комиссии Ассоциации принимают участие 3 (Три) члена Дисциплинарной комиссии
Ассоциации.

Дисциплинарная комиссия Ассоциации правомочна.
Председательствующий объявил заседание Дисциплинарной комиссии Ассоциации

открытым.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

О повестке дня Дисциплинарной комиссии Ассоциации.

СЛУШАЛИ:
Председательствующего, который предложил утвердить повестку дня заседания

Дисциплинарной комиссии  Ассоциации, состоящей из двух вопросов.
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Иных предложений и замечаний не поступило.

РЕШИЛИ:
Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации.

Повестка дня.

1. Рассмотрение результатов документарных проверок Контрольной комиссии
(в составе представителей Отдела контроля АСП «ФЛАГМАН») членов Ассоциации на
основании актов проверок и назначение меры дисциплинарного воздействия в
отношении каждого члена Ассоциации.

1. ООО «ГИС» (ИНН 5035027475, ОГРН 1155035000878);
2. ГУП МО «Энергетик» (ИНН 5035019481, ОГРН 1025004640430);
3. ООО «Диапазон» (ИНН 5035022607, ОГРН 1025004640980);
4. ДМУП «ЭКПО» (ИНН 5027033059, ОГРН 1035010952437);
5. ООО «ДОМЗ» (ИНН 7710535349, ОГРН 1047796212661);
6. МУП «Домодедовский водоканал» (ИНН 5009034660, ОГРН 105002001858);
7. ОАО «ДЭП № 12» (ИНН 5034039870, ОГРН 1105034001588);
8. МП «ЖКХ Чеховского района» (ИНН 5048052077, ОГРН 1035009950150);
9. АО «Криогенмаш» (ИНН 5001000066, ОГРН 1025000513878);
10. ООО «Ногинское СМУ» (ИНН 5031091487, ОГРН 1105031002130);
11. ООО «ПРОМСТАЛЬ» (ИНН 5053042028, ОГРН 1165053050030);
12. ООО «Транспроектстрой» (ИНН 5001084524, ОГРН  1115001007582);
13. ООО «АГАТ-2» (ИНН 5001028505, ОГРН 1025000510512);
14. ИП Белова Наталья Николаевна (ИНН 503104054578, ОГРН

321508100155668);
15. ООО «Газстандарт» (ИНН 5031139925, ОГРН 1215000009663);
16. ООО «ГТЭС» (ИНН 5050122476, ОГРН 1155050007001);
17. АО «ПТО ГХ» (ИНН5010045296, ОГРН 1125010002072);
18. ООО «СтройХолдинг» (ИНН 7733577680, ОГРН 5067746381137);
19. ООО «ЭНЕРГИЯ-КЛИМАТ» (ИНН 5053021388, ОГРН 1025007109753);
20. ООО «Аквастрой» (ИНН 5053061101, ОГРН 1205000064114);
21. ООО «АГС» (ИНН 5024191071, ОГРН 1185053043955);
22. ООО «БКС» (ИНН 5012039114, ОГРН 1075012000470);
23. ООО «Богородский РБУ» (ИНН 5031050522, ОГРН 1025003916080);
24. АО «Водоканал» (ИНН 5018134420, ОГРН 1095018000131);
25. ООО «Водотранссервис» (ИНН 5034050672, ОГРН 1155034001737);
26. АО «Волоколамское ПТП РЖКХ» (ИНН 5004021787, ОГРН

1085004001708);
27. ООО «Глобус» (ИНН 5031075380, ОГРН 1075031005565);
28. ООО «Глобус» (ИНН 5031080929, ОГРН 1085031004046);
29. ООО «ГорСвет» (ИНН 5031043902, ОГРН 1155031000343).

2. Рассмотрение представленных Контрольной комиссией (в составе
представителей Отдела контроля АСП «ФЛАГМАН») материалов проверок о
выполнении решений предыдущих заседаний Дисциплинарной комиссии в отношении
членов Ассоциации:

1. ООО «ИВИД» (ИНН 5035011235, ОГРН 1025004648679);
2. ООО «СН» (ИНН 5047261737, ОГРН 1225000024864);
3. ООО «ВЕКТОР» (ИНН 5029261501, ОГРН 1215000029925);
4. ООО «ВТКХ» (ИНН 5072003225, ОГРН 1135072000293);
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5. ГУП МО «КС МО» (ИНН 5034065171, ОГРН 1025004586353);
6. АО «МСЗ» (ИНН 5053005918, ОГРН 1025007111491);
7. ООО «КСК» (ИНН 5031044134, ОГРН 1035006109929);
8. ООО «ДСК Асфальт-Строй» (ИНН 5003150677, ОГРН 1225000045600);
9. ООО «СК АНТАРЕС» (ИНН 2456001484, ОГРН 1132459000178);
10. ООО «СК МЕГАЛИТ» (ИНН 5001112130, ОГРН 1165053056222);
11. ООО «Спецстрой АЭЛ» (ИНН 5053022649, ОГРН 1025007113911);
12. ОАО «Химкинский водоканал» (ИНН 5047081156, ОГРН 1075047001732);
13. ООО «ЦЕНТРЦЕМРЕМОНТ» (ИНН 5005071036, ОГРН 1215000109697);
14. МУП «БКС» (ИНН 5012091227, ОГРН 1165012050565);
15. АО «Бронницкий ТВК» (ИНН 5002004144, ОГРН 1155040005120).

По вопросу №1 повестки дня: Рассмотрение результатов документарных проверок
Контрольной комиссии (в составе представителей Отдела контроля АСП
«ФЛАГМАН») членов Ассоциации на основании актов проверок и назначение меры
дисциплинарного воздействия в отношении каждого члена Ассоциации.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 31.10.2023 № 128) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «ГИС» (ИНН
5035027475) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил саморегулирования
Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований технических
регламентов.

Привлечение ООО «ГИС» (ИНН 5035027475) к дисциплинарной ответственности не
требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 31.10.2023 № 129) у ГУП МО «Энергетик» (ИНН
5035019481) выявлены следующие нарушения:

1. Не предоставлена для проведения плановой проверки в полном объеме
необходимая информация по запросу саморегулируемой организации в соответствии с
индивидуальной программой проверки.

Не предоставлены следующие документы:
- сведения об организации по форме Раздела №1 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- копии уставных документов (если ранее не предоставлялись);
- последние вносимые изменения (при наличии изменений за прошедший период);
- сведения о специалистах по организации строительства по форме Раздела № 5 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации;
- копии дипломов работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
- копии трудовых книжек работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
- копии должностных инструкций работников, указанных в Разделе №5, которые

осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
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законодательные акты Российской Федерации») (если ранее не предоставлялись);
- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации или скрин

ответа НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой оценки квалификации;
- копии документов о повышении квалификации работников, указанных в

представленных в АСП «ФЛАГМАН» документах (если ранее не предоставлялись);
- сведения об имуществе по форме Раздела № 12 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- сведения о системе контроля качества работ и охране труда по форме Раздела №4 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации и приложения №1, 2 к
Разделу №4;

- сведения о наличии предписаний органов государственного строительного надзора
при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства по форме Раздела
№10 в составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации, копии
документов (актов), подтверждающих исполнение указанных предписаний,

что является нарушением за нарушение ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007
№315-ФЗ «О саморегулируемых организациях».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ГУП МО

«Энергетик» (ИНН 5035019481) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение ч.7 ст. 9
Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» и
обязать:

В срок до 04 декабря 2023 года предоставить следующие документы:
- сведения об организации по форме Раздела №1 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- копии уставных документов (если ранее не предоставлялись);
- последние вносимые изменения (при наличии изменений за прошедший период);
- сведения о специалистах по организации строительства по форме Раздела № 5 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации;
- копии дипломов работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
- копии трудовых книжек работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
- копии должностных инструкций работников, указанных в Разделе №5, которые

осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации») (если ранее не предоставлялись);

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации или скрин
ответа НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой оценки квалификации;

- копии документов о повышении квалификации работников, указанных в
представленных в АСП «ФЛАГМАН» документах (если ранее не предоставлялись);

- сведения об имуществе по форме Раздела № 12 в составе Отчета о деятельности члена
саморегулируемой организации;

- сведения о системе контроля качества работ и охране труда по форме Раздела №4 в
составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации и приложения №1, 2 к
Разделу №4;
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- сведения о наличии предписаний органов государственного строительного надзора
при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства по форме Раздела
№10 в составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации, копии
документов (актов), подтверждающих исполнение указанных предписаний.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 31.10.2023 № 130) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «Диапазон» (ИНН
5035022607) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил саморегулирования
Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований технических
регламентов.

Привлечение ООО «Диапазон» (ИНН 5035022607) к дисциплинарной ответственности
не требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 31.10.2023 № 131) у ДМУП «ЭКПО» (ИНН
5027033059) выявлены следующие нарушения:

1. Не предоставлена для проведения плановой проверки в полном объеме
необходимая информация по запросу саморегулируемой организации в соответствии с
индивидуальной программой проверки.

Не предоставлены следующие документы:
- сведения об организации по форме Раздела №1 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- платежные поручения с отметкой банка, подтверждающие оплату задолженности по

членским взносам за 1, 2, 3, 4 квартал 2023 г. в размере 122 400 (Сто двадцать две тысячи
четыреста) рублей 00 коп.;

- копии уставных документов (если ранее не предоставлялись);
- последние вносимые изменения (при наличии изменений за прошедший период);
- сведения о специалистах по организации строительства по форме Раздела № 5 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации;
- копии дипломов работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
- копии трудовых книжек работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
- копии должностных инструкций работников, указанных в Разделе №5, которые

осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации») (если ранее не предоставлялись);

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации или скрин
ответа НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой оценки квалификации;

- копии документов о повышении квалификации работников, указанных в
представленных в АСП «ФЛАГМАН» документах (если ранее не предоставлялись);

- сведения об имуществе по форме Раздела № 12 в составе Отчета о деятельности члена
саморегулируемой организации;
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- сведения о системе контроля качества работ и охране труда по форме Раздела №4 в
составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации и приложения №1, 2 к
Разделу №4;

- сведения о наличии предписаний органов государственного строительного надзора
при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства по форме Раздела
№10 в составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации, копии
документов (актов), подтверждающих исполнение указанных предписаний,

что является нарушением за нарушение ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007
№315-ФЗ «О саморегулируемых организациях».

2. Задолженность по оплате членских взносов за 1, 2, 3, 4 кварталы 2023 г. в
размере 122 400 (Сто двадцать две тысячи четыреста) рублей 00 коп.,

что является нарушением п. 5.2 Устава Ассоциации, п. 7.15 Положения о членстве в
Ассоциации.

Решением Совета АСП «ФЛАГМАН»  от 03.02.2023г.  (протокол № 373)  у ДМУП
«ЭКПО» приостановлено право заключения договоров строительного подряда ввиду
неисполнения предписания Дисциплинарной комиссии от 13.12.2022г. № 2022-25.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Меру дисциплинарного воздействия в отношении ДМУП «ЭКПО» (ИНН

5027033059) в виде приостановления права заключения договоров строительного
подряда за нарушение п.2 ч.6 ст.55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации,
ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О саморегулируемых организациях»,
п. 5.2 Устава Ассоциации, п. 7.15 Положения о членстве в Ассоциации оставить без
изменения до полного устранения нарушения, и обязать:

1. Привести кадровый состав в соответствии с п.  2  ч.  6  ст.  55.5
Градостроительного кодекса Российской Федерации.

2. Предоставить следующие документы:
- сведения об организации по форме Раздела №1 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- платежные поручения с отметкой банка, подтверждающие оплату задолженности по

членским взносам за 1, 2, 3, 4 квартал 2023 г. в размере 122 400 (Сто двадцать две тысячи
четыреста) рублей 00 коп.;

- копии уставных документов (если ранее не предоставлялись);
- последние вносимые изменения (при наличии изменений за прошедший период);
- сведения о специалистах по организации строительства по форме Раздела № 5 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации;
- копии дипломов работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
- копии трудовых книжек работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
- копии должностных инструкций работников, указанных в Разделе №5, которые

осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации») (если ранее не предоставлялись);
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- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации или скрин
ответа НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой оценки квалификации;

- копии документов о повышении квалификации работников, указанных в
представленных в АСП «ФЛАГМАН» документах (если ранее не предоставлялись);

- сведения об имуществе по форме Раздела № 12 в составе Отчета о деятельности члена
саморегулируемой организации;

- сведения о системе контроля качества работ и охране труда по форме Раздела №4 в
составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации и приложения №1, 2 к
Разделу №4;

- сведения о наличии предписаний органов государственного строительного надзора
при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства по форме Раздела
№10 в составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации, копии
документов (актов), подтверждающих исполнение указанных предписаний.

3. Оплатить задолженность по членским взносам в размере 122 400 (Сто двадцать две
тысячи четыреста) рублей 00 коп. на основании счета от 05.12.2022 № 438, счета от
01.03.2023 № 42, счета от 05.06.2023 № 166, счета от 04.09.2023 № 285.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 31.10.2023 № 132) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «ДОМЗ» (ИНН
7710535349) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил саморегулирования
Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований технических
регламентов.

Привлечение ООО «ДОМЗ» (ИНН 7710535349) к дисциплинарной ответственности не
требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 31.10.2023 № 133) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у МУП «Домодедовский
водоканал» (ИНН 5009034660) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил
саморегулирования Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований
технических регламентов.

Привлечение МУП «Домодедовский водоканал» (ИНН 5009034660) к дисциплинарной
ответственности не требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 31.10.2023 № 134) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ОАО «ДЭП № 12» (ИНН
5034039870) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил саморегулирования
Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований технических
регламентов.

Привлечение ОАО «ДЭП № 12» (ИНН 5034039870) к дисциплинарной ответственности
не требуется.

СЛУШАЛИ:
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¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате
проведенной проверки (Акт проверки от 31.10.2023 № 135) у МП «ЖКХ Чеховского
района» (ИНН 5048052077) выявлены следующие нарушения:

1. Не предоставлена для проведения плановой проверки в полном объеме
необходимая информация по запросу саморегулируемой организации в соответствии с
индивидуальной программой проверки.

Не предоставлены следующие документы:
- сведения об организации по форме Раздела №1 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- копии уставных документов (если ранее не предоставлялись);
- последние вносимые изменения (при наличии изменений за прошедший период);
- сведения о специалистах по организации строительства по форме Раздела № 5 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации;
- копии дипломов работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
- копии трудовых книжек работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
- копии должностных инструкций работников, указанных в Разделе №5, которые

осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации») (если ранее не предоставлялись);

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации или скрин
ответа НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой оценки квалификации;

- копии документов о повышении квалификации работников, указанных в
представленных в АСП «ФЛАГМАН» документах (если ранее не предоставлялись);

- сведения об имуществе по форме Раздела № 12 в составе Отчета о деятельности члена
саморегулируемой организации;

- сведения о системе контроля качества работ и охране труда по форме Раздела №4 в
составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации и приложения №1, 2 к
Разделу №4;

- сведения о наличии предписаний органов государственного строительного надзора
при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства по форме Раздела
№10 в составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации, копии
документов (актов), подтверждающих исполнение указанных предписаний,

что является нарушением за нарушение ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007
№315-ФЗ «О саморегулируемых организациях».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении МП

«ЖКХ Чеховского района» (ИНН 5048052077) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за
нарушение ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О саморегулируемых
организациях» и обязать:

В срок до 04 декабря 2023 года предоставить следующие документы:
- сведения об организации по форме Раздела №1 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
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- копии уставных документов (если ранее не предоставлялись);
- последние вносимые изменения (при наличии изменений за прошедший период);
- сведения о специалистах по организации строительства по форме Раздела № 5 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации;
- копии дипломов работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
- копии трудовых книжек работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
- копии должностных инструкций работников, указанных в Разделе №5, которые

осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации») (если ранее не предоставлялись);

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации или скрин
ответа НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой оценки квалификации;

- копии документов о повышении квалификации работников, указанных в
представленных в АСП «ФЛАГМАН» документах (если ранее не предоставлялись);

- сведения об имуществе по форме Раздела № 12 в составе Отчета о деятельности члена
саморегулируемой организации;

- сведения о системе контроля качества работ и охране труда по форме Раздела №4 в
составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации и приложения №1, 2 к
Разделу №4;

- сведения о наличии предписаний органов государственного строительного надзора
при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства по форме Раздела
№10 в составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации, копии
документов (актов), подтверждающих исполнение указанных предписаний.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 31.10.2023 № 136) у АО «Криогенмаш» (ИНН
5001000066) выявлены следующие нарушения:

1. Отсутствуют сведения о прохождении независимой оценки квалификации
Шуваловым А.Ю., Бондаренко А.В.,

что является нарушением п.4 ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской
Федерации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении АО

«Криогенмаш» (ИНН 5001000066) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п.4 ч.10
ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской Федерации и обязать:

В срок до 04 декабря 2023 года предоставить следующие документы:
- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации или ответ

НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой оценки квалификации Шуваловым
А.Ю., Бондаренко А.В.;

 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
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Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 31.10.2023 № 137) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «Ногинское СМУ»
(ИНН 5031091487) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил
саморегулирования Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований
технических регламентов.

Привлечение ООО «Ногинское СМУ» (ИНН 5031091487) к дисциплинарной
ответственности не требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 31.10.2023 № 138) у ООО «ПРОМСТАЛЬ» (ИНН
5053042028) выявлены следующие нарушения:

1. Отсутствуют сведения о прохождении независимой оценки квалификации,
что является нарушением п.4 ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской

Федерации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО

«ПРОМСТАЛЬ» (ИНН 5053042028) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п.4 ч.10
ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской Федерации и обязать:

В срок до 04 декабря 2023 года предоставить следующие документы:
- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации или ответ

НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой оценки квалификации.
 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 31.10.2023 № 139) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «Транспроектстрой»
(ИНН 5001084524) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил
саморегулирования Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований
технических регламентов.

Привлечение ООО «Транспроектстрой» (ИНН 5001084524) к дисциплинарной
ответственности не требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 31.10.2023 № 140) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «АГАТ-2» (ИНН
5001028505) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил саморегулирования
Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований технических
регламентов.
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Привлечение ООО «АГАТ-2» (ИНН 5001028505) к дисциплинарной ответственности не
требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 31.10.2023 № 141) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ИП Белова Наталья
Николаевна (ИНН 503104054578) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации,
Правил саморегулирования Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации,
требований технических регламентов.

Привлечение ИП Белова Наталья Николаевна (ИНН 503104054578) к
дисциплинарной ответственности не требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 31.10.2023 № 142) у ООО «Газстандарт» (ИНН
5031139925) выявлены следующие нарушения:

1.Специалист Галкин А.С.  не соответствует требования к специалисту по
организации строительства,

что является нарушением ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской
Федерации.

2. Отсутствуют сведения о прохождении независимой оценки квалификации,
что является нарушением п.4 ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской

Федерации.
3. Не предоставлена для проведения плановой проверки часть необходимой

информация по запросу саморегулируемой организации в соответствии с
индивидуальной программой проверки,

Не предоставлены следующие документы:
- платежные поручения с отметкой банка, подтверждающие оплату задолженности по

членским взносам за 4 квартал 2023 г. в размере 30 600 (Тридцать тысяч шестьсот) рублей 00
коп.;

- копия диплома о высшем образовании работника, указанного в Разделе №5;
- копия трудовой книжки работника, указанного в Разделе №5;
- копия должностной инструкции работника, указанного в Разделе №5, которые

осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации»);

- копия свидетельства о прохождении независимой оценки квалификации или скрин
ответа НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой оценки квалификации;

- копия документа о повышении квалификации работника, указанного в
представленных в АСП «ФЛАГМАН» документах,

что является нарушением ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О
саморегулируемых организациях».

4. Задолженность по оплате членских взносов за 4 квартал 2023 г. в размере 30 600
(Тридцать тысяч шестьсот) рублей 00 коп.,



12

что является нарушением п. 5.2 Устава Ассоциации, п. 7.15 Положения о членстве
в Ассоциации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО

«Газстандарт» (ИНН 5031139925) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение ст.55.5-1
Градостроительного кодекса Российской Федерации, п.4 ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного
кодекса Российской Федерации,  ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О
саморегулируемых организациях», п. 5.2 Устава Ассоциации, п. 7.15 Положения о членстве в
Ассоциации и обязать:

В срок до 04 декабря 2023 года оплатить задолженность по членским взносам в
размере 30 600 (Тридцать тысяч шестьсот) рублей 00 коп. на основании счета от 04.09.2023
№ 274.

В срок до 04 декабря 2023 года предоставить следующие документы:
- платежные поручения с отметкой банка, подтверждающие оплату задолженности по

членским взносам за 4 квартал 2023 г. в размере 30 600 (Тридцать тысяч шестьсот) рублей 00
коп.;

- копия диплома о высшем образовании работника, указанного в Разделе №5;
- копия трудовой книжки работника, указанного в Разделе №5;
- копия должностной инструкции работника, указанного в Разделе №5, которые

осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации»);

- копия свидетельства о прохождении независимой оценки квалификации или скрин
ответа НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой оценки квалификации;

- копия документа о повышении квалификации работника, указанного в
представленных в АСП «ФЛАГМАН» документах.

В срок до 29 февраля 2024 года кадровый состав привести в соответствии с п. 2 ч. 6
ст. 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 31.10.2023 № 143) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «ГТЭС» (ИНН
5050122476) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил саморегулирования
Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований технических
регламентов.

Привлечение ООО «ГТЭС» (ИНН 5050122476) к дисциплинарной ответственности не
требуется.

СЛУШАЛИ:
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¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате
проведенной проверки (Акт проверки от 31.10.2023 № 144) у АО «ПТО ГХ»
(ИНН5010045296) выявлены следующие нарушения:

1. Не предоставлена для проведения плановой проверки в полном объеме
необходимая информация по запросу саморегулируемой организации в соответствии с
индивидуальной программой проверки.

Не предоставлены следующие документы:
- сведения об организации по форме Раздела №1 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- платежные поручения с отметкой банка, подтверждающие оплату задолженности по

членским взносам за 4 квартал 2023 г. в размере 30 600 (Тридцать тысяч шестьсот) рублей 00
коп.;

- копии уставных документов (если ранее не предоставлялись);
- последние вносимые изменения (при наличии изменений за прошедший период);
- сведения о специалистах по организации строительства по форме Раздела № 5 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации;
- копии дипломов работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
- копии трудовых книжек работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
- копии должностных инструкций работников, указанных в Разделе №5, которые

осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации») (если ранее не предоставлялись);

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации или скрин
ответа НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой оценки квалификации;

- копии документов о повышении квалификации работников, указанных в
представленных в АСП «ФЛАГМАН» документах (если ранее не предоставлялись);

- сведения об имуществе по форме Раздела № 12 в составе Отчета о деятельности члена
саморегулируемой организации;

- сведения о системе контроля качества работ и охране труда по форме Раздела №4 в
составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации и приложения №1, 2 к
Разделу №4;

- сведения о наличии предписаний органов государственного строительного надзора
при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства по форме Раздела
№10 в составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации, копии
документов (актов), подтверждающих исполнение указанных предписаний,

что является нарушением за нарушение ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007
№315-ФЗ «О саморегулируемых организациях».

2. Задолженность по оплате членских взносов за 4 кварталы 2023 г. в размере
30 600 (Тридцать тысяч шестьсот) рублей 00 коп.,

что является нарушением п. 5.2 Устава Ассоциации, п. 7.15 Положения о членстве в
Ассоциации.

По состоянию на 20.11.2023г. задолженность по оплате членских взносов за 4 квартал
2023г. в размере 30 600 (Тридцать тысяч шестьсот) рублей 00 коп. погашена.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.
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РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении АО

«ПТО ГХ» (ИНН5010045296) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение ч.7 ст. 9
Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» и
обязать:

В срок до 04 декабря 2023 года предоставить следующие документы:
- сведения об организации по форме Раздела №1 в составе Отчета о деятельности члена

саморегулируемой организации;
- копии уставных документов (если ранее не предоставлялись);
- последние вносимые изменения (при наличии изменений за прошедший период);
- сведения о специалистах по организации строительства по форме Раздела № 5 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации;
- копии дипломов работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
- копии трудовых книжек работников, указанных в Разделе №5 (если ранее не

предоставлялись);
- копии должностных инструкций работников, указанных в Разделе №5, которые

осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации») (если ранее не предоставлялись);

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации или скрин
ответа НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой оценки квалификации;

- копии документов о повышении квалификации работников, указанных в
представленных в АСП «ФЛАГМАН» документах (если ранее не предоставлялись);

- сведения об имуществе по форме Раздела № 12 в составе Отчета о деятельности члена
саморегулируемой организации;

- сведения о системе контроля качества работ и охране труда по форме Раздела №4 в
составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации и приложения №1, 2 к
Разделу №4;

- сведения о наличии предписаний органов государственного строительного надзора
при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства по форме Раздела
№10 в составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации, копии
документов (актов), подтверждающих исполнение указанных предписаний.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 31.10.2023 № 145) у ООО «СтройХолдинг» (ИНН
7733577680) выявлены следующие нарушения:

1. Нарушены требования к наличию у юридического лица специалистов по
организации строительства (главных инженеров проектов) сведения о которых
включены в национальный реестр специалистов, предусмотренные статьей 55.5-1 ГрК
РФ - не менее чем два специалиста по месту основной работы,

что является нарушением  п.2 ч.6 ст.55.5 Градостроительного кодекса Российской
Федерации.
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2. Отсутствуют сведения о прохождении независимой оценки квалификации,
что является нарушением п.4 ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской

Федерации.
3. Не предоставлена для проведения плановой проверки часть необходимой

информация по запросу саморегулируемой организации в соответствии с
индивидуальной программой проверки,

Не предоставлены следующие документы:
- платежные поручения с отметкой банка, подтверждающие оплату задолженности по

членским взносам за 3, 4 квартал 2023 г. в размере 61 200 (Шестьдесят одна тысяча двести)
рублей 00 коп.;

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации или скрин
ответа НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой оценки квалификации,

что является нарушением ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О
саморегулируемых организациях».

4. Задолженность по оплате членских взносов за 3, 4 кв. 2023 г. в размере 61 200
(Шестьдесят одна тысяча двести) рублей 00 коп.,

что является нарушением п. 5.2 Устава Ассоциации, п. 7.15 Положения о членстве в
Ассоциации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО

«СтройХолдинг» (ИНН 7733577680) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п.2 ч.6
ст.55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации, п.4 ч.10 ст.55.5-1
Градостроительного кодекса Российской Федерации,  ч.7 ст. 9 Федерального закона от
01.12.2007 №315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», п. 5.2 Устава Ассоциации, п. 7.15
Положения о членстве в Ассоциации и обязать:

В срок до 04 декабря 2023 года оплатить задолженность по членским взносам в
размере 61 200 (Шестьдесят одна тысяча двести) рублей 00 коп. на основании счета от
05.06.2023 № 224, счета от 07.09.2023 № 342.

В срок до 04 декабря 2023 года предоставить следующие документы:
- платежные поручения с отметкой банка, подтверждающие оплату задолженности по

членским взносам за 3, 4 квартал 2023 г. в размере 61 200 (Шестьдесят одна тысяча двести)
рублей 00 коп.;

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации или скрин
ответа НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой оценки квалификации.

В срок до 29 февраля 2024 года кадровый состав привести в соответствии с п. 2 ч. 6
ст. 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 31.10.2023 № 146) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «ЭНЕРГИЯ-
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КЛИМАТ» (ИНН 5053021388) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил
саморегулирования Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований
технических регламентов.

Привлечение ООО «ЭНЕРГИЯ-КЛИМАТ» (ИНН 5053021388) к дисциплинарной
ответственности не требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 31.10.2023 № 147) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «Аквастрой» (ИНН
5053061101) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил саморегулирования
Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований технических
регламентов.

Привлечение ООО «Аквастрой» (ИНН 5053061101) к дисциплинарной ответственности
не требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 31.10.2023 № 148) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «АГС» (ИНН
5024191071) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил саморегулирования
Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований технических
регламентов.

Привлечение ООО «АГС» (ИНН 5024191071) к дисциплинарной ответственности не
требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 31.10.2023 № 149) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «БКС» (ИНН
5012039114) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил саморегулирования
Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований технических
регламентов.

Привлечение ООО «БКС» (ИНН 5012039114) к дисциплинарной ответственности не
требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 31.10.2023 № 150) у ООО «Богородский РБУ»
(ИНН 5031050522) выявлены следующие нарушения:

1. Отсутствуют сведения о прохождении независимой оценки квалификации
Щербаковым А.Д., Постновой П.В.,

что является нарушением п.4 ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской
Федерации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО

«Богородский РБУ» (ИНН 5031050522) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п.4
ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской Федерации и обязать:



17

В срок до 04 декабря 2023 года предоставить следующие документы:
- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации или скрин

ответа НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой оценки квалификации
Щербаковым А.Д., Постновой П.В.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 31.10.2023 № 151) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у АО «Водоканал» (ИНН
5018134420) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил саморегулирования
Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований технических
регламентов.

Привлечение АО «Водоканал» (ИНН 5018134420) к дисциплинарной ответственности не
требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 31.10.2023 № 152) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «Водотранссервис»
(ИНН 5034050672) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил
саморегулирования Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований
технических регламентов.

Привлечение ООО «Водотранссервис» (ИНН 5034050672) к дисциплинарной
ответственности не требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 31.10.2023 № 153) у АО «Волоколамское ПТП
РЖКХ» (ИНН 5004021787) выявлены следующие нарушения:

1. Отсутствуют сведения о прохождении Кулешовой Т.С., Васиной С.Б.
независимой оценки квалификации,

что является нарушением п.4 ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской
Федерации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении АО

«Волоколамское ПТП РЖКХ» (ИНН 5004021787) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за
нарушение п.4 ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской Федерации и обязать:

В срок до 04 декабря 2023 года предоставить следующие документы:
- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации или скрин

ответа НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой оценки квалификации
Кулешовой Т.С., Васиной С.Б.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.



18

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 31.10.2023 № 154) у ООО «Глобус» (ИНН
5031075380) выявлены следующие нарушения:

1.Задолженность по оплате членских взносов за 4 квартал 2023 г. в размере 30 600
(Тридцать тысяч шестьсот) рублей 00 коп.,

что является нарушением п. 5.2 Устава Ассоциации, п. 7.15 Положения о членстве в
Ассоциации.

По состоянию на 20.11.2023г. задолженность по оплате членских взносов за 4 квартал
2023 г. в размере 30 600 (Тридцать тысяч шестьсот) рублей 00 коп. погашена.

2. Отсутствуют сведения о прохождении Коваль К.Л. и Кривченко Н.С.
независимой оценки квалификации,

что является нарушением п.4 ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской
Федерации.

3.Кривченко Н.С.  специалист по организации строительства, не внесена в
Национальный реестр специалистов в области строительства,

что является нарушением п.2 ч.6 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской
Федерации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО

«Глобус» (ИНН 5031075380) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п.4 ч.10 ст.55.5-1
Градостроительного кодекса Российской Федерации, п.2 ч.6 ст.55.5-1 Градостроительного
кодекса Российской Федерации и обязать:

В срок до 04 декабря 2023 года предоставить следующие документы:
- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации Коваль К.Л.,

Кривченко Н.С. или скрин ответа НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой
оценки квалификации.

В срок до 29 февраля 2024 года внести Кривченко Н.С. в Национальный реестр
специалистов в области строительства, предоставить документы, удостоверяющие внесение
специалиста по организации строительства в Национальный реестр специалистов в области
строительства.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт поверки от 31.10.2023 № 155) установлено: сведения, содержащиеся
в документах, соответствуют фактическим условиям, имеющимся у ООО «Глобус» (ИНН
5031080929) соответствуют требованиям Стандартов Ассоциации, Правил саморегулирования
Ассоциации, требований Положения о членстве в Ассоциации, требований технических
регламентов.

Привлечение ООО «Глобус» (ИНН 5031080929) к дисциплинарной ответственности не
требуется.
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СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной проверки (Акт проверки от 31.10.2023 № 156) у ООО «ГорСвет» (ИНН
5031043902) выявлены следующие нарушения:

1.Задолженность по оплате членских взносов за 4 квартал 2023 г. в размере 30 600
(Тридцать тысяч шестьсот) рублей 00 коп.,

что является нарушением п. 5.2 Устава Ассоциации, п. 7.15 Положения о членстве в
Ассоциации.

По состоянию на 20.11.2023г. задолженность по оплате членских взносов за 4 квартал
2023 г. в размере 30 600 (Тридцать тысяч шестьсот) рублей 00 коп. погашена.

2.Отсутствуют сведения о прохождении Яковлевой М.Г. независимой оценки
квалификации,

что является нарушением п.4 ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской
Федерации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Применить в качестве меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО

«ГорСвет» (ИНН 5031043902) вынесение ПРЕДПИСАНИЯ за нарушение п.4 ч.10 ст.55.5-
1 Градостроительного кодекса Российской Федерации и обязать:

В срок до 04 декабря 2023 года предоставить следующие документы:
- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации или скрин

ответа НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой оценки квалификации
Яковлевой М.Г.

«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

По вопросу №2 повестки дня: Рассмотрение представленных Контрольной
комиссией (в составе представителей Отдела контроля АСП «ФЛАГМАН») материалов
проверок о выполнении решений предыдущих заседаний Дисциплинарной комиссии в
отношении членов Ассоциации:

1. ООО «ИВИД» (ИНН 5035011235, ОГРН 1025004648679);
2. ООО «СН» (ИНН 5047261737, ОГРН 1225000024864);
3. ООО «ВЕКТОР» (ИНН 5029261501, ОГРН 1215000029925);
4. ООО «ВТКХ» (ИНН 5072003225, ОГРН 1135072000293);
5. ГУП МО «КС МО» (ИНН 5034065171, ОГРН 1025004586353);
6. АО «МСЗ» (ИНН 5053005918, ОГРН 1025007111491);
7. ООО «КСК» (ИНН 5031044134, ОГРН 1035006109929);
8. ООО «ДСК Асфальт-Строй» (ИНН 5003150677, ОГРН 1225000045600);
9. ООО «СК АНТАРЕС» (ИНН 2456001484, ОГРН 1132459000178);
10. ООО «СК МЕГАЛИТ» (ИНН 5001112130, ОГРН 1165053056222);
11. ООО «Спецстрой АЭЛ» (ИНН 5053022649, ОГРН 1025007113911);
12. ОАО «Химкинский водоканал» (ИНН 5047081156, ОГРН 1075047001732);
13. ООО «ЦЕНТРЦЕМРЕМОНТ» (ИНН 5005071036, ОГРН 1215000109697);
14. МУП «БКС» (ИНН 5012091227, ОГРН 1165012050565);
15. АО «Бронницкий ТВК» (ИНН 5002004144, ОГРН 1155040005120).

СЛУШАЛИ:
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¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате
проведенной внеплановой проверки (Акт проверки № 124 от 19.10.2023г.) в отношении ООО
«ИВИД» (ИНН 5035011235) установлено:

Предписание Дисциплинарной комиссии от 13.10.2023г. № 2023-14 исполнено в
полном объеме.

Предоставлены следующие документы:
- сведения о специалистах по организации строительства по форме Раздела № 5 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации;
- копии дипломов работников, указанных в Разделе №5;
- копии трудовых книжек работников, указанных в Разделе №5;
- копии должностных инструкций работников, указанных в Разделе №5, которые

осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства (в
редакции части 5 статьи 55.5-1 Федерального закона от 30.12.2021 №447-ФЗ «О внесении
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные
законодательные акты Российской Федерации»);

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации.

Привлечение ООО «ИВИД» (ИНН 5035011235) к дисциплинарной ответственности не
требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной внеплановой проверки (Акт проверки № 142 от 31.10.2023г.) в отношении ООО
«СН» (ИНН 5047261737) установлено:

Предписание Дисциплинарной комиссии от 13.10.2023г. № 2023-19 исполнено в
полном объеме.

Предоставлены следующие документы:
- копии уставных документов;
- сведения о системе контроля качества работ и охране труда по форме Раздела №4 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации и приложения №1, 2 к
Разделу №4;

- копии свидетельств о прохождении независимой оценки квалификации или ответ
НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой оценки квалификации.

- сведения о наличии предписаний органов государственного строительного надзора
при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства по форме Раздела
№10 в составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации, копии
документов (актов), подтверждающих исполнение указанных предписаний.

Привлечение ООО «СН» (ИНН 5047261737) к дисциплинарной ответственности не
требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной внеплановой проверки (Акт проверки № 143 от 31.10.2023г.) в отношении ООО
«ВЕКТОР» (ИНН 5029261501) установлено:

Предписание Дисциплинарной комиссии от 13.10.2023г. № 2023-11 исполнено в
полном объеме.

Предоставлены следующие документы:
- ответ НОСТРОЙ на запрос даты прохождения независимой оценки квалификации;
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- Должностные инструкции специалиста по организации строительства в соответствии
с ч.5 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Привлечение ООО «ВЕКТОР» (ИНН 5029261501) к дисциплинарной ответственности не
требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной внеплановой проверки (Акт проверки № 144 от 31.10.2023г.) в отношении ООО
«ВТКХ» (ИНН 5072003225) установлено:

Предписание Дисциплинарной комиссии от 13.10.2023г. № 2023-12 исполнено в
полном объеме.

Предоставлена Должностная инструкция на Кузнецова А.И. с обязанностями
специалиста по организации строительства в соответствии с ч.5 ст. 55.5-1
Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Привлечение ООО «ВТКХ» (ИНН 5072003225) к дисциплинарной ответственности не
требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной внеплановой проверки (Акт проверки № 145 от 31.10.2023г.) в отношении ГУП МО
«КС МО» (ИНН 5034065171) установлено:

Пункт 2 предписания Дисциплинарной комиссии от 13.10.2023г. № 2023-15 исполнен в
полном объеме.

Предоставлена Должностная инструкция на Кузнецова А.И. с обязанностями
специалиста по организации строительства в соответствии с ч.5 ст. 55.5-1
Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Привлечение ГУП МО «КС МО» (ИНН 5034065171) к дисциплинарной ответственности
не требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной внеплановой проверки в отношении АО «Машиностроительный завод» (ИНН
5053005918) установлено:

Пункты 3 и 5 предписания Дисциплинарной комиссии от 13.10.2023г. № 2023-23
исполнены.

Предоставлены следующие документы:
- сведения о специалистах по организации строительства по форме Раздела № 5 в

составе Отчета о деятельности члена саморегулируемой организации по установленной
форме;

- копии должностных инструкций работников, указанных в Разделе №5, которые
осуществляют трудовые функции по организации выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства и сведения о
которых включены в национальный реестр специалистов в области строительства в
соответствии с ч.5 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Пункты 2 и 4 предписания Дисциплинарной комиссии от 13.10.2023г. № 2023-23  не
исполнены.

Не предоставлены следующие документы:
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- Действующие удостоверения о повышении квалификации в области строительства у
Алясова В.А., Портянко С.В., Рогожина М.М. (п. в) ч.1 раздела V Постановления
Правительства Российской Федерации от 11.07.2017 № 559 «Об утверждении минимальных
требований к членам саморегулируемой организации, выполняющим инженерные
изыскания, осуществляющим подготовку проектной документации, строительство,
реконструкцию, капитальный ремонт особо опасных, технически сложных и уникальных
объектов»).

Предоставлено письмо № 18-12/5486-П от 30.10.2023г. с ходатайством о продлении
срока исполнения предписания по п. 2 и 4 до 31.12.2023 в связи с длительностью проведения
процедуры в соответствии с требованиями Единого Отраслевого Стандарта Закупок
Госкорпорации «Росатом» проведения неконкурентной закупки услуг по повышению
квалификации и независимой оценки квалификации.

Вопрос о перенесении срока исполнения предписания поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Перенести срок исполнения пунктов 2 и 4 предписания № 2023-23 от 13.10.2023г. в

отношении АО «Машиностроительный завод» (ИНН 5053005918).
В срок до 31 декабря 2023 года предоставить действующие удостоверения о

повышении квалификации в области строительства у Алясова В.А., Портянко С.В., Рогожина
М.М.

В срок до 31 декабря 2023 года предоставить документы, удостоверяющие внесение
специалиста по организации строительства в Национальный реестр специалистов в области
строительства.

 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной внеплановой проверки в отношении ООО «КСК» (ИНН 5031044134)
установлено:

Предписание Дисциплинарной комиссии от 13.10.2023г. № 2023-22 не исполнено.
Предоставлено письмо № б/н от 31.10.2023г. с просьбой о продлении срока исполнения

предписания. Заключен договор на проведение независимой оценки квалификации в форме
профессионального экзамена.

Вопрос о перенесении срока исполнения предписания поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Перенести срок исполнения предписания № 2023-22 от 13.10.2023г. в отношении

ООО «КСК» (ИНН 5031044134).
В срок до 31 декабря 2023 года предоставить сведения о похождении независимой

оценки квалификации.
 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной внеплановой проверки (Акт проверки № 148 от 31.10.2023) в отношении ООО
«ДСК Асфальт-Строй» (ИНН 5003150677) установлено:

Пункт 1 предписания Дисциплинарной комиссии от 13.10.2023г. № 2023-13 не
исполнен. Не предоставлена для проведения плановой проверки необходимая информация
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по запросу саморегулируемой организации в соответствии с индивидуальной программой
проверки,
что является нарушением ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О
саморегулируемых организациях».

Пункт 2 предписания Дисциплинарной комиссии от 13.10.2023г. № 2023-13 не
исполнен. Задолженность по членским взносам за 2, 3 кв. 2023г. в размере 61 200 (Шестьдесят
одна тысяча двести) рублей 00 коп. не погашена,
что является нарушением п. 5.2 Устава Ассоциации, п. 7.15 Положения о членстве в
Ассоциации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на
голосование.

РЕШИЛИ:
Рекомендовать Совету Ассоциации приостановить право заключения договоров

строительного подряда у ООО «ДСК Асфальт-Строй» (ИНН 5003150677).
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной внеплановой проверки (Акт проверки № 149 от 31.10.2023) в отношении ООО
«СК АНТАРЕС» (ИНН 2456001484) установлено:

Пункт 1 предписания Дисциплинарной комиссии от 13.10.2023г. № 2023-16 не
исполнен. Не предоставлена для проведения плановой проверки необходимая информация
по запросу саморегулируемой организации в соответствии с индивидуальной программой
проверки,
что является нарушением ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О
саморегулируемых организациях».

Пункт 2 предписания Дисциплинарной комиссии от 13.10.2023г. № 2023-16 не
исполнен. Задолженность по членским взносам за 3 кв. 2023г. в размере 30 600 (Тридцать
тысяч шестьсот) рублей 00 коп. не погашена,
что является нарушением п. 5.2 Устава Ассоциации, п. 7.15 Положения о членстве в
Ассоциации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на
голосование.

РЕШИЛИ:
Рекомендовать Совету Ассоциации приостановить право заключения договоров

строительного подряда у ООО «СК АНТАРЕС» (ИНН 2456001484).
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной внеплановой проверки (Акт проверки № 150 от 31.10.2023) в отношении ООО
«СК МЕГАЛИТ» (ИНН 5001112130) установлено:

Пункт 1 предписания Дисциплинарной комиссии от 13.10.2023г. № 2023-17 не
исполнен. Не предоставлена для проведения плановой проверки необходимая информация
по запросу саморегулируемой организации в соответствии с индивидуальной программой
проверки,
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что является нарушением ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О
саморегулируемых организациях».

Пункт 2 предписания Дисциплинарной комиссии от 13.10.2023г. № 2023-17 не
исполнен. Задолженность по членским взносам за 2, 3 кв. 2023г. в размере 61 200 (Шестьдесят
одна тысяча двести) рублей 00 коп. не погашена,
что является нарушением п. 5.2 Устава Ассоциации, п. 7.15 Положения о членстве в
Ассоциации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на
голосование.

РЕШИЛИ:
Рекомендовать Совету Ассоциации приостановить право заключения договоров

строительного подряда у ООО «СК МЕГАЛИТ» (ИНН 5001112130).
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной внеплановой проверки (Акт проверки № 151 от 31.10.2023г.) в отношении ООО
«Спецстрой АЭЛ» (ИНН 5053022649) установлено:

Предписание Дисциплинарной комиссии от 13.10.2023г. № 2023-18 исполнено в
полном объеме.

Погашена задолженность по членским взносам за 3 квартал 2023г. в размере 30 600
(Тридцать тысяч шестьсот) рублей 00 коп.

Привлечение ООО «Спецстрой АЭЛ» (ИНН 5053022649) к дисциплинарной
ответственности не требуется.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной внеплановой проверки (Акт проверки № 152 от 31.10.2023) в отношении ОАО
«Химкинский водоканал» (ИНН 5047081156) установлено:

Пункт 1 предписания Дисциплинарной комиссии от 13.10.2023г. № 2023-20 не
исполнен. Не предоставлена для проведения плановой проверки необходимая информация
по запросу саморегулируемой организации в соответствии с индивидуальной программой
проверки,
что является нарушением ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О
саморегулируемых организациях».

Пункт 2 предписания Дисциплинарной комиссии от 13.10.2023г. № 2023-20 не
исполнен. Задолженность по членским взносам за 2 кв. 2023г. в размере 30 600 (Тридцать
тысяч шестьсот) рублей 00 коп. не погашена,
что является нарушением п. 5.2 Устава Ассоциации, п. 7.15 Положения о членстве в
Ассоциации.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на
голосование.

РЕШИЛИ:
Рекомендовать Совету Ассоциации приостановить право заключения договоров

строительного подряда у ОАО «Химкинский водоканал» (ИНН 5047081156).
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
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Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной внеплановой проверки (Акт проверки № 153 от 31.10.2023) в отношении ООО
«ЦЕНТРЦЕМРЕМОНТ» (ИНН 5005071036) установлено:

Предписание Дисциплинарной комиссии от 13.10.2023г. № 2023-21 не исполнено.
Не предоставлена для проведения плановой проверки необходимая информация по

запросу саморегулируемой организации в соответствии с индивидуальной программой
проверки,

что является нарушением ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О
саморегулируемых организациях».

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на
голосование.

РЕШИЛИ:
Рекомендовать Совету Ассоциации приостановить право заключения договоров

строительного подряда у ООО «ЦЕНТРЦЕМРЕМОНТ» (ИНН 5005071036).
«за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:
¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате

проведенной внеплановой проверки (Акт проверки от 31.10.2023 № 154) в отношении МУП
«БКС» (ИНН 5012091227) установлено:

Предписание Дисциплинарной комиссии от 13.10.2023г. № 2023-25 не исполнено.
Не предоставлена для проведения плановой проверки в полном объеме необходимая

информация по запросу саморегулируемой организации в соответствии с индивидуальной
программой проверки,

что является нарушением за нарушение ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007
№315-ФЗ «О саморегулируемых организациях».

Решением Совета АСП «ФЛАГМАН» от 03.02.2023г. (протокол № 373) у МУП «БКС»
приостановлено право заключения договоров строительного подряда ввиду неисполнения
предписания Дисциплинарной комиссии от 13.12.2022г. № 2022-24.

Вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия поставлен на голосование.

РЕШИЛИ:
Меру дисциплинарного воздействия в отношении МУП «БКС» (ИНН 5012091227)

в виде приостановления права заключения договоров строительного подряда за
нарушение ч.7 ст. 9 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О саморегулируемых
организациях» оставить без изменения до полного устранения нарушения, и обязать
предоставить для проведения плановой проверки в полном объеме необходимую
информацию по запросу саморегулируемой организации в соответствии с индивидуальной
программой проверки.

 «за» - 3 голоса, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:



26

¾ С.Ю. Иванова, начальника отдела контроля, который доложил, что в результате
проведенной внеплановой проверки (Акт проверки № 156 от 20.11.2023г.) в отношении АО
«Бронницкий ТВК» (ИНН 5002004144) установлено:

Предписание Дисциплинарной комиссии от 13.10.2023г. № 2023-26 исполнено в
полном объеме.

Предоставлены следующие документы:
- Свидетельство о прохождении независимой оценки квалификации Ряженовым С.А.

Привлечение АО «Бронницкий ТВК» (ИНН 5002004144) к дисциплинарной
ответственности не требуется.

Заместитель Председателя
Дисциплинарной комиссии                                                                          В.В. Калинин

Секретарь заседания                                                                                     Е.В. Данилова
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